



迈着缓慢的步伐送战友。



郑州市副市长、公安局局长黄保卫满眼泪水。



妈妈，挺住。

## 送你最后一程，看你最后一眼

战友来了、朋友来了、素不相识的市民也来了……



战友，走好。



沿途的民警一直向沈战东敬礼，一些市民手上拿着沈战东的照片。

□晚报记者 常亮 赵克 文/图

亲人来了、战友来了、朋友来了、素不相识的市民也来了……

所有的人胸前都有一朵醒目的白花。大家静静地站立在空旷的停机坪上，默默等待着，等待着心中最亲近的人回家……

昨日13时30分，飞机徐徐降落在停机坪上，大家都没有抬头，直到照片上那张熟悉的面孔出现在大家眼前。

大家抬起头想好好再看战友一眼，但是，很多人的眼前都已经模糊不清。

亲人哭了，战友哭了，朋友哭了，素不相识的市民也哭了。不约而同，所有人紧紧拥簇成一条长龙，小心翼翼地送战友回家……

从机场到烈士陵园的路上，我们总能在沿途聚集的人群中看到沈战东年轻朝气的照片。不知道经过了多少个路口，但在每个路口，我们都能看到值勤的民警都是在用敬礼的方式，目送自己的战友……

男儿有泪不轻弹！在采访过程中，我们镜头记录的却是一个个钢铁汉子眼中那一滴滴温柔的泪水！



直升机在上空绕行一周来悼念英雄沈战东。